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Про виконання Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та 

розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на 2021 – 2023 роки 

  

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», пунктом 5 частини першої статті 2 Закону України «Про 

місцеві державні адміністрації», заслухавши звіт директора Департаменту 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації Вікторії Пилипенко, 

 

ОБЛАСНА  РАДА  ВИРІШИЛА: 

 

звіт про виконання Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та 

розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на 2021 – 2023 роки, 

затвердженої рішенням другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 

2020 року № 40 зі змінами, що додається на 6 аркушах, взяти до відома. 

 

 

 

Голова обласної ради  Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



 

 

 

Додаток  

до рішення пленарного засідання 

тридцять першої сесії обласної ради 

восьмого скликання 

26.04.2024 № 786 

 

 

ЗВІТ 

про виконання Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю 

та розвитку інформаційної сфери в Полтавській області 

на 2021-2023 роки 

 

 

Комплексна програма комунікацій влади з громадськістю та розвитку 

інформаційної сфери в Полтавській області на 2021-2023 роки (далі – Комплексна 

програма) затверджена рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради 

восьмого скликання від 29.12.2020 (із внесеними змінами та доповненнями). 

Ця Комплексна програма розроблена з метою: 

виконання завдань, визначених Стратегією розвитку Полтавської області на 

2021-2027 рр. в інформаційній сфері, взаємодії органів виконавчої влади й 

місцевого самоврядування з громадськістю; 

створення організаційних, фінансових, матеріально-технічних умов для 

забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики 

й вирішенні питань місцевого значення, заохочення ініціатив громадськості;  

сприяння реалізації конституційного права громадян на свободу слова та 

безперешкодній діяльності медіа, участь у формуванні та реалізації державної 

політики у сфері інформаційної діяльності та видавничої справи з метою 

повнішого задоволення потреб населення в інформаційній і видавничій продукції;  

здійснення заходів щодо розвитку інформаційного простору та 

інформаційної інфраструктури області; 

забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду. 

Метою Комплексної програми є розвиток на території Полтавщини 

інформаційного та громадянського суспільства, зокрема: 

створення умов для реалізації в області державної інформаційної політики, 

розвитку книговидання та книгорозповсюдження, обласного 

телерадіомовлення; 

підвищення рівня поінформованості населення області про напрями та 

результати діяльності органів влади;  

забезпечення співпраці органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування області з інститутами громадянського суспільства; 

підвищення активності громадських об’єднань та громадськості як 

важливих чинників вирішення питань економічного, соціального, 

гуманітарного, культурного розвитку регіону, успішного проведення реформ у 

різних сферах життя; 
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забезпечення належних умов для проведення консультацій органів влади з 

громадськістю з актуальних проблем розвитку територій; 

покращення умов для збереження документів Національного архівного 

фонду в Державному архіві Полтавської області як важливого інформаційного 

ресурсу. 
Розпорядником коштів визначено Департамент інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю облдержадміністрації. 

Обсяг коштів, які планувалося залучити на виконання заходів Комплексної 

програми в 2021-2023 роки, визначався в сумі 40768,835 тис. грн. 

На реалізацію заходів Комплексної програми з обласного бюджету виділено 

32227,8 тис. грн. Фактично використано 30146,88 тис. грн. 

Деякі заходи Комплексної програми залишилися не реалізованими у зв’язку 

із запровадженням воєнного стану та відповідно до Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах 

воєнного стану, затвердженою Постановою КМУ від 09.06.2021 №590 (зі 

змінами). 

Водночас від початку російської агресії та повномасштабної війни проти 

України робота Департаменту максимально спрямовувалася на протидію такій 

агресії з метою зміцнення авторитету України, підвищення рівня підтримки у 

протидії всім проявам загарбницьких дій із боку РФ. 

Співпраця органів влади з інститутами громадянського суспільства в області 

здійснюється у різних формах: робота громадських рад при обласній та районних 

державних (військових) адміністраціях, консультації з актуальних питань 

державного управління, участь у роботі консультативно-дорадчих органів, 

залучення до розробки нормативно-правових документів, проведення навчань, 

заходів із нагоди державних свят і пам’ятних дат тощо. 

Однією з форм проведення консультацій із громадськістю є організація 

,,круглих столів”, електронних консультацій, громадських слухань, вивчення 

громадської думки шляхом опитування з важливих суспільних питань. За 

сприяння Департаменту спільно зі структурними підрозділами 

облдержадміністрації щороку проводилося понад 100 консультацій із 

громадськістю за участю керівництва області, структурних підрозділів ОВА та 

обласних служб. Системно проводяться зустрічі з представниками громадських 

обʼєднань різних категорій. 

Запровадження сучасних інформаційно-комунікативних технологій в 

організації консультацій із громадськістю в процесі формування державної 

політики дали змогу на базі Полтавського регіонального центру підвищення 

кваліфікації (далі – Центр) працівникам Департаменту проводити онлайн-

семінари для посадових осіб виконавчих апаратів районних рад, виконкомів 

об’єднаних територіальних громад, міськрайвиконкомів, райвійськадміністрацій, 

відповідальних за зв’язки з громадськістю та взаємодію із медіа, зокрема і за 

програмою ,,Громадянське суспільство в Україні. Взаємодія органів місцевого 

самоврядування та органів виконавчої влади з громадськістю”. До професійних 

програм та короткострокових семінарів включені також теми ,,Інструменти та 

механізми забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 
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державної політики та вирішенні питань місцевого значення”; ,,Окремі аспекти 

інтеграції України в європейські структури”; ,,Формати проведення публічних 

консультацій з громадськістю”; ,,Медіаграмотність посадових осіб органів 

публічної влади”.  

З метою об’єднання зусиль і тісної співпраці органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування, експертів і громадськості Департаментом 03.10.2023 

проведено на базі Центру навчально-методичний семінар-нараду з працівниками 

райвійськадміністрацій, територіальних громад, інститутів громадянського 

суспільства з питань практичної реалізації в області Закону України „Про 

засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і 

деколонізацію топонімії”. 

Перевагою такої форми навчання є охоплення значної кількості службовців 

області, які без відриву від роботи можуть отримати актуальну інформацію та 

підвищити свій професійний рівень. 

Встановлено тісну співпрацю та зворотній зв’язок із громадськими 

організаціями області, що опікуються ветеранами війни, учасниками АТО/ООС, 

героями-чорнобильцями, героями-афганцями. Це дає реальне розуміння проблем і 

сприяє адресній підтримці ветеранів та сімей загиблих. При 

облвійськадміністрації діє понад 50 консультативно-дорадчих органів, до складу 

яких входять представники інститутів громадянського суспільства. Робота таких 

органів спрямована на вирішення питань місцевого значення, забезпечення 

захисту законних прав, свобод і законних інтересів ветеранів війни, членів сімей 

загиблих (померлих) захисників України, осіб з інвалідністю внаслідок війни та 

учасників бойових, а також членів сімей осіб, незаконно утримуваних та зниклих 

безвісти на тимчасово окупованій території України, постраждалих учасників 

Революції Гідності. 

Підтримка ініціатив суб’єктів громадянського суспільства відбувається через 

сприяння реалізації суспільно-значущих проєктів громадських організацій, 

шляхом фінансової підтримки проєктів громадських організацій на конкурсній 

основі. У 2021 році на реалізацію проєктів було спрямовано кошти в сумі 

283,8 тис. грн. Реалізовано 5 проєктів громадських організацій.  

Виконання Комплексної програми забезпечує отримання в результаті 

всебічного моніторингу, соціологічних досліджень в області аналітичних 

матеріалів, необхідних для визначення на перспективу пріоритетних питань для 

спільного їх розв’язання владою та громадськістю. Вивчення громадської думки 

стосовно суспільно-політичних, соціально-економічних питань розвитку області, 

інформаційної сфери, окремих галузей, медіаприсутності керівництва області у 

місцевих та загальноукраїнських медіа, аналіз виникнення суспільної напруги 

здійснюється шляхом проведення щоденних моніторингів. Для цих цілей 

використовується програмне забезпечення моніторингу інтернет-ресурсів та 

проведення тематичних соціологічних досліджень для вивчення громадської 

думки. На ці заходи у 2021-2023 роках було спрямовано кошти в сумі 

575,0 тис. грн.  

У питанні забезпечення інформування громадськості з пріоритетів державної 

політики робота Департаменту була спрямована на дотримання принципів 
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інформаційної відкритості та прозорості, підтримки рівноправного діалогу з 

представниками громадянського суспільства, забезпечення узгодження інтересів 

органів влади та громадськості у вирішенні нагальних питань. 

Департаментом забезпечується новинне й анонсове наповнення офіційного 

вебпорталу облвійськадміністрації. На сайті оприлюднюються інформаційні 

матеріали, підготовлені Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю, структурними підрозділами ОВА, територіальними підрозділами 

ЦОВВ, інформація за матеріалами Офісу Президента України, урядових ресурсів. 

Створені та підтримуються сторінки облвійськадміністрації у соціальних 

мережах Facebook, YouTube, Instagram та месенджерах Telegram, WhatsApp. 

Висвітлення діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування відбувається через регіональні аудіовізуальні, онлайн- та 

друковані медіа шляхом укладання договорів. Із метою поширення соціальної 

відеореклами разом із телеканалами використовуються можливості вуличного 

телеекрану.  

Виготовлення інформаційних матеріалів соціальної спрямованості дають 

змогу реалізувати щороку понад 60 інформаційних кампаній як 

загальнодержавного значення, так і за власної ініціативи Департаменту та інших 

структурних підрозділів облвійськадміністрації. З цією метою виготовляються 

відповідні друковані інформаційні матеріалі, білборди зовнішньої соціальної 

реклами, плакати та листівки, інформаційні пам’ятки. Масштабними 

реалізованими проєктами стали ,,Доброго вечора – ми з України”, 

,,Гуманітарний вантаж”, ,,Війна і міф”, ,,Україна переможе”, ,,Герої України”, 

,,Міста-Герої”, ,,Прихисти своїх”, ,,Переможемо-відбудуємо”, ,,Крим завжди у 

серці”, ,,Геноцид 1944”, ,,Сміливість”, ,,UNITED24”, ,,Нескорені”, ,,Код нації”, 

,,Надихнись Україною!”, ,,Єдина Україна”, ,,Готуймося. Зима близько”, ,,Діти 

війни”, ,,Бережи себе”, ,,Українська – мова вільних”, ,,Гвардія наступу”, ,,Пліч-

о- пліч”, ,,Ти як?” та інші. 

Реалізація в області державної інформаційної політики відбувається також 

через комунальну установу ОКІА „Новини Полтавщини”. Штат агентства 

становить 12 шт. од. Щодня на сайті агентства розміщують 70-80 інформаційних 

матеріалів. 

Із метою забезпечення населення області різноплановою інформаційною 

продукцією створено умови для підтримки друкованих медіа для дітей та юнацтва 

(журнал ,,Діє-Слово” Полтавська літературна криничка для дітей і юнацтва”), 

підтримки місцевих авторів (літературно-мистецьке видання Полтавської обласної 

організації Національної спілки письменників України ,,Полтавська криниця” та 9 

видавничих проєктів накладом 2280 примірників). Видання безкоштовно 

передаються для поповнення бібліотечних фондів залежно від читацького 

призначення, творчим спілкам і товариствам області, видавництвам і авторам, 

використовуються в презентаційних заходах.  

Підтримка місцевих авторів здійснюється також через комунальну установу 

,,Науково-редакційний підрозділ – центр по дослідженню історії Полтавщини” 

Полтавської обласної ради (далі НРП-центр). Це науково-дослідний заклад, який 

разом із науково-пошуковими роботами з реалізації проєкту ,,Реабілітовані 
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історією” у співпраці з Державним архівом Полтавської області реалізовує низку 

краєзнавчих видавничих проєктів та наукових досліджень з історії краю.  

НРП-центром видані: 

друга книга видання ,,Друга світова війна. 1939–1945. Полтавський вимір. 

Події. Постаті. Документи.” У 2 кн. Автори-упорядники: О.Білоусько, Т.Пустовіт, 

В.Ревегук; 

,,Леся Українка і Полтавщина”. Автор-упорядник О.Білоусько. 

Тривала робота над реалізацією сучасної енциклопедії Полтавщини 

„ПОЛТАВІКА. Полтавська Енциклопедія у 12 томах”. Розпочато роботу над 

виданням „Українсько-російська війна. 2014–202... Книга слави і пам’яті. 

Полтавська область”. Підготовлено до друку унікальний історичний довідник – 

„Московія проти України”. 

Для реалізації заходів Комплексної програми використовували новітні 

інформаційно-комунікаційні заходи, залучали волонтерів, громадські та інші 

організації. За їх ініціативою організовано та проведено низку патріотичних 

заходів. Наприклад, виставка «Янголи міста Марії», поштова марка «Гадяцьке 

сафарі», виставка захопленої і знищеної техніки окупантів, благодійні аукціони 

та акції, документальний фільм про життєвий шлях Паїсія Величковського. 

У 2023 році продовжили реалізацію напрацьованого власного досвіду 

проведення регіонального книжкового фестивалю на Полтавщині. Із врахуванням 

рекомендацій щодо обмеження публічних масових заходів культурно-

мистецького спрямування було забезпечено проведення низки презентацій 

українськомовних художніх книжкових видань патріотичного спрямування. 

На замовлення Департаменту регіональними аудіовізуальними медіа 

створено серії тематичних відеороликів та відеосюжетів, спрямованих на 

формування української громадянської ідентичності, почуття патріотизму, 

соціальної активності й відповідальності, сповідування європейських 

цінностей, підвищення рівня готовності громадян України до виконання 

обов’язку із захисту Вітчизни. 

Комплексна програма у частині забезпечення збереженості документів 

Національного архівного фонду спрямована на створення комплексних умов для 

гарантованого зберігання документів. Із цією метою у 2021-2023 роках кошти в 

сумі 8 689 тис. грн. спрямовано на послуги щодо охорони архівних приміщень 

за адресами: м. Полтава, вул. Пушкіна, 18/24 та вул. капітана Володимира 

Кисельова, що є комунальною власністю територіальних громад сіл, селищ і 

міст Полтавської області. 

Придбаний за рахунок коштів Комплексної програми в попередні роки 

планетарний сканер ZEUTSHEL дозволив продовжити оцифрування документів 

генеалогічного характеру дореволюційного періоду. Всього відскановано 34 

тисячі архівних справ, 1 020 000 аркушів документів, що сприяло створенню 

фонду користування на документи, які найчастіше затребувані дослідниками, і 

забезпечити збереженість оригіналів документів. 

Виконання заходів Комплексної програми дало змогу: 

забезпечити конструктивну співпрацю місцевих органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства; 
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активізувати участь громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики; 

враховувати пропозиції інститутів громадянського суспільства й думку 

громадськості при вирішенні завдань соціально-економічного та культурного 

розвитку територій; 

надавати своєчасно жителям області об’єктивну інформацію та 

роз’яснення щодо діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства; 

збільшити кількість поінформованого населення; 

забезпечити випуск нових видів інформаційної продукції та підвищення її 

якості, підвищити оперативність доступу до інформації, розвиток 

інформаційно-комунікаційної інфраструктури області; 

сприяти розвитку книговидання і книгорозповсюдження через підтримку 

випуску соціально значущих видань; 

поповнити бібліотечні фонди книгами полтавських авторів; 

збільшити кількість читачів (зокрема і в інтернет-мережі); 

забезпечити збереження документів Національного архівного фонду, що є 

надбанням українського народу. 

 

 

 

 


